

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Megjelen minden vasárnap reggel.
 Előfizetés: ár: Haza: évi 30 K., fél év 20 K., egyedl. erre 10 koron.
 Levél: cím: Sza. sz. 20. u. 1. koron.

Feliratvezető és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Dinkre Nándor könyvnyomdája Czellődmölton, ideintéződek a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenem pénzilletékek.

Névtelen bosok emlékműve.

A "Hátrivisek Lapja" legutóbbi számban Dró Hazai Szűny. vezéréredes a követező vezéreket írt: a "Névtelen bosok" emlékművéről:
 A világhabornu előtűnő látvány, hogy nem mindannyian nem és kordokömbögé nélkül a szatmári lánok és kordokömbögé gondos fidesseggel az aratásos csatlakereken, főlegesen alfozva egy-zsigömbögé, testi éppögükte, és élettükrük, ottbun pedig a polgári karaktereken futat, leányokat, anyákat, aggasztánokat csatasorba állítva dolgozunk zakkadallanul az élet és a háborus "ártségek" megteremtése körül, hoga háromerekön megostozott, vagy elesett és az ottbun inég folytat nyomorba jutott vagy elpusztult. Szívünk intórtó fájdalmakat fakasztottak a szívünkben. Felémelt bennem és sokunkban a gondolat, hogy ének a világhabornuban küzdő népünknek csak a jövő nemzedékétől ebbt szent és dicső példát fog szolgáltatni.
 A háboru zsejlett. Az elképzelés egyezt eltselyéletviseltételeink forráinak ezara szavval dadálma fogott felünk. A háboru énekek atókövetékezőnek folytán köldus szegényen és szamra nézve összeropprta a lánok most mar itt. Házánk szedárabotlaltó és testvéreink millió négen uralkat alá kerülnek. De azért nem törtünk meg. Dítgónak és dolgozni fogunk békésen nemzeti felemelkedésünk.

Felemelkedésünk megalapjának lényeges részéhez tartoznak. ha a világhabornuban honzeretűlő küzdött, munkálkodott, sokat szenvedett népünk drék tomegszeléseitünk emléke örökben vagy szöken megörökítessék. Ezen erős, nevelő halassá bírva szemében feltűnt a bannofeltűnt a Hátrivisek Országos Gazdasági Szövetésének azon gondolatja, hogy a névtelen magyar hősöknek e alék emlékmű.

A kapolat a két gondolat között úgy áll elő, ha a "névtelen hősök" fogalmát kitágítjuk és alaktus megalakít a csatlakerekei élellet, vagy a hadi társadalmak és szenvedések kövökterében elhunyt katonákat értjük, a népünkben mindazon minőségű, akár a világhabornuban nem- és kordokömbögé nélkül akár háromerekön, akár polgári munkatereken dolgoztak, szenvedtek, vagy posztaltak el azért, hogy éljen, viruljon az a Magyarorszag, mely sok száz évig, védbástyája volt a nyonyu kulturának és édesanyja minden meuzatosság gyermekeinek is.
 Céltűtűn utaltam az utolsó mondatrészben arra, hogy Magyarorszag sok száz évig védbástyája volt a nyugotti kulturának és édesanyja minden nemzetségi gyermekének. Tettem ezt azért, mert letomból szerelnék, ha a Gellérthegy ormán felállítandó óriási emlékmű a legfontosabb nemzeti célt szolgálva megalakít a magyar lelküket szegesse meg, de a művelt külföldi kultúrákat.
 Az emlékműnek tehát szerkesztéülé ogyannak keitene lenne, mely mindkét célnak megfelel.

A plasztikai művészet párosulván a descripció művészetével lesz hivatala a nagy feladatot megoldani.
 A magyar plasztikai művészet ihlettel vegye majd kezébe a vést, a descriptio pedig ékes talát és ez utóbbi idegen nyelveken is írva, hirdesse az előbbivel együtt az emlékművön.
 Igazunkat, szenvedéseinket, lovagiaságunkat, embersonság ezreltetűnk, hátrivisegűnk, honzeretűnk és ama törhetetlen hitűnk, hogy: feltámadok!

A hel
 szolgálatra hivatottak
 20 év körüli egyének felvételmek
 Jelentkezni a postahivatalnál lehet

Rokkantak nagyülése

Czellődmölton.
 A hadirokkantak, hadiözveggek és hadiárvek Nemzeti Szövetésének czellődmöltoni járású fioka I. év. rendes közgyűlést febr. hó 17-en tartotta Czellődmöltonban, a Koronaszállóba nagyszobában igen nagy érdeklődéssel. Megjelent több mint 150 hadiözveg és egyenanyoi assilokkant. Dr. Doczy Kálmán elnök a gyűlést d. e. 10 órakor nyitotta meg. A jelenlévők átörölése után röviden megieritve a Szövetés szerveztiét és célját, hangsúlyozta, hogy a Szövetés teljesen magyar jellegű alakítás, sem az államtól, sem más bsz. vagy magánjellegű esztől sem minamán segítyben, támogatásban nem részesül, hanem tisztán önmagára, tulajára, meg szútán a társadalmi nemesen érök tagjaira van utalva, "Kör" ezért a Szövetés tagjai nagy igényeket nem támasznak a Szövetéssel szembe. Elök továbbá hangsúlyozta, hogy az államtól sem várhatunk többletjuttatást, hi is az idő szűkös havi segíty, vagy nyugdíj című kop, hisz ez is több millió korus, de az állam is mos szegény, országunk meg van oszontva, nagy gazdaságilag, sineceit, bánnyik, árdeink mind elleneségeink kezén vannak.

De a társadalomtól sem várhatunk sokat, mert hisz mindenké — van nyon kívárel is — a mai helyzet nyomoztó utya alatt nyög. Mégis bizni k a jövőre, (ehetőbb, hűdössán érök enbertársainkban, akik szereleltükké minden jóval elhalmoznak akkor, amikor még fégyverben mentünk védelni a hazát, dicsegtök, nőirorel szerelni a magyar nézet, tegeztök — mikor mentük megvédeni az otthonmaradt tagjainkat.)
 mi most csak egy parányt kéretek, de nem alacsonylatunk, ha tem hazafias kövökességűl. Nem szabad azonban teljesen kőbél örökre támaszkodnunk! Dolgozunk kell magunknak is sokat — hogy léssz a társadalmi, hogy igy csonkán, bánán, hátrivisegre jutva akarunk és tudunk is dolgozni. Dolgozunk otthon, dolgozunk az egyesülteben összeelt erővel, melassuk meg, hogy Szövetésünk egy élőképes, erős, esztört, dolgozni tudó szervezet; segítünk támogatunk jó anocással, ha kell anyagi erővel is, mert csak így vonjuk magunkra az állam, a társadalom figyelmét s így bizonyára nem fog kemény anyagi támogatás sem.

Ezúttan Fábry Lajos tiktár jelentésében rövid pillantást relett a fiók megalakulása körülményeire. A múlt év szeptemler havában 85 tággal megalakult fiók most 350 tágat számál. Röviden vázolta, hogy a fiók tagjainak mérsékelten árban petrolonol, rizs, szappant, gyolát, gyertyát aróított s az által tagjai támogatásban részesítette. Ime az egyesülés eredménye már is mutatja a cél részbeni eléérését. Az egyesület anyagi fejlődésével kapcsolatban háláan és köszönettel emlékezett meg Pósfay Gusztáv főszolgabíró 1000 koronás hivatalos adománnyáról, Herzföld cég 5 kg. Klapper és Krausz cég 1 kg. ingyen szappan adománnyáról. Megemlítette dr. Doczy Kálmán elnök és Tómböl pénzárnok áradhatatlan érdemait, amellyel a fiók vagyoniát személyes utánjárás folytán (társadalmi uton 6000 koronával gyarapították). Elök ugyancsak áradhatatlan utánjárásal felkutatta a kommunista által kéze rellt ápot, melyet az egyesület részére sikerült vissza-szerzett. Ez az összeg mintegy 25.000 koronát tesz ki. Végnl tiktár azt az ismertetést pandit meg, hogy a fiók tagjai tegyék össze pénzük- felölésüket, létesítsenek egy "Araszo-

sejt ki. Jelenlegi vagyon tehát készpénzben 1714 korona, értékpapirokban és takarélt betétben és árakban 19321 korona.
 Elök ezután az összes tisztviselőit nevében megköszöve az eddigi bizalmat az alapszabályok értelmében lemondott és felhívta a közgyűlést, az új választmány megérítésre.
 A közgyűlés egyhangulag megválasztotta: elnöke — Dr. Doczy Kálmán, elnökölke: Pusztai Ferenc ácsmaster jánosbazi, tiktárra Dénes Ernő járásbírosági írodástizett, pénztárnokká Szagán János papírkereskedő. Ellenörölke: Csehi István "mersereti és Portocsi. Választmányi tagokká: Nemeth János Boba, Kun Dénes Mihály, Gyarmati Jozsef Keenyéri, Horvath Gyula Kiskövek. Mihácsi Pál Ostilly asszonylla, Fojas Ferenc Magyaroson, Albert Gyulabé, Simon János és Soponyai Jozsef Jánosbazi, Mészó Sandor Komesenohogység, Sas Lajosné, Pap Jenő Egyházasközé, Bas Gyula Izskák, Kovács Béla Kissomlyó, Márazi Alámósteri, Pethő Jozsef Alámog. Mesterházy Lajos, Nemeth Sándor Nagyisomye, Szabó Lajos Nemeskereasztur, Novak István, Császár Jánosné Pápóc. Varsányi Géza Várkesz, Tóke Jozsef, Erök Jánosné Vónocak, Nemeth Gyula, Kovér. Károly Rábakessék.

Elök az újabb bizalomert egy a maga mint a többi megválasztott nevében a közgyűlések hálás köszönetet jelentett egyben pedig jelentette a közgyűlésnek, hogy a Belfügymintier ut 3 havi gyűlést engedélyezett a Szövetés javára s felhívta a tagokat, hogy érökint jelentkezzének a gyűlést fogadatosítására.
 Azután az indítványok során beható vita kövöztetett a felállítandó Araszovalteret illetőké kérdésesen. A közgyűlés kimondotta, hogy ábban a kérdésben a gyűlést eredményen: tan. fog érdemben határozni a választmány javaslataira.
 Mídon az emlékszeg a nagyközönségnek is eddigi tevékenységéről czutto beazolom. bazafias kéréssel fordult a nemesen gondozók, ehetőbb tagjaihoz a társadalomnak, hogy fogadják szívesen a náluk gyűjtőivel megjelöl hadirokkanakat és hadiözvegyeket s ne sajátjuk állilereket azótlók, akik a házárt is érök is ogy sokat szenvedtek a háboruban s ogy sokat szenvednek, nélkülöznek ma is.

A vitez.
 Irta: LAMPERTH GÉZA.
 Nincsen szebb név, nincsen dicsebb,
 Mint a vitezé nevezet.
 Azt jelenté: akit illet
 A hazáért szenvedett.
 Mikor ránt tört, hogy esztéjében.
 Hazánk minden ellene:
 Léngre lobbant a lelkéban
 Jőse apának szelleme.
 Talpraállt és minden gyáva
 Önérdéket félretett.
 S nemzetének kövívására
 Odaszánt vért, életet.
 Azt jelenté: a vitezér
 Mikor zugva ránt szakadt,
 Elősi járt, hol zuhogott a
 Gyilkos halál áradat...
 Vers, puztulás véres szörnye
 Zudult rá bár szék felül:
 Meg nem ingva, meg nem törve
 Küzdött rendületlenül.
 Nemcsak parancs kengyszeríté —
 Vitte a vitezé ver!

Elök az újabb bizalomert egy a maga mint a többi megválasztott nevében a közgyűlések hálás köszönetet jelentett egyben pedig jelentette a közgyűlésnek, hogy a Belfügymintier ut 3 havi gyűlést engedélyezett a Szövetés javára s felhívta a tagokat, hogy érökint jelentkezzének a gyűlést fogadatosítására.

DOLLÁRT
 és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellődmölton.

Kocsigyrártó-üzlet átvétel!
 Tisztelettel értesitem Czellődmölton és vidéke közönségét, hogy Czellődmölton a volt Sas-zállóba építletében levő Edelényi Szabó József-élet
kocsigyrártó-üzletet melynek eddig mint üzletvezetője vollam, átvételre és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.
 A kocsigyrártó szakmába vágó minden új munkát és javitást elvállalok és azt a legelőjelebb megelégedésre gyorsan készítem.
Kártyos munkákat úgy-üzletemben, mint házaknál a legzebben készítek.
 Kiváló tisztelettel
Pelczser Imre
 kocsigyrártó.

Csanjánok — szepok, Szep nök — szabbok
 Izzentek, ha a legelőjelebb szebb körpölő szarakat a vásár DIANA-pudert, DIANA-zappant és DIANA-kremet használják.
 Kis doboz 15 K., nagy doboz 30 K., nagy szappan K. Teljes nagy készlet 80 K., kis készlet 50 K.
 A régi kövöknek bönörtöben mindenütt k Gyárján: a DIANA Kereskedelmi Rt.
 Budapest, V. Nádor-u. 30.

Megvételre keresek egy jokrban levő, esetleg
új zongorát.
 Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

Sírkövek
 600 szávalétkál olcsóbban. Raktáron tartok szép kivitelű sírköveket. Megrendelésre készítetek sírboltokat, sírfedeleket, sírszegélyt és sírköveket, asztal, aketrany, éjjeleszékény és moszó lapokat.
 Továbbá elvállalok vasbeton mennyezeteit, lépcsők, fábazatok, falburkolatokat, padlózatok, jászolok, leótelő kagylók stb. készítését.
 Itató és elató valyok, prima minőségű kőp-

Azonnal és folytatólagosan szállítható
 vaggontételeben vegyesmértű
deszaka, épülfeta és léc.
Intazsákok.

Azonnal szállítható kisebb és nagyobb mennyiségben importált rudvas, vaslemez, horgonyzott vaslemez, drótszeg stb. vanárnk csaknem minden méretben és számban.

Amig a készlet tart, kapható csőntliszt, szuperliszt.
„Helios“ 4/4 gnyta csak vaggontételekben kapható.

Felvilágosítást az érdeklők ezen cikkekről íránt lapunk szerkesztőségében nyerhetnek.

Brandl Testvérek

Móránbázában

Czellődmölk, Dömölki-utca 5. sz. alatt

különböző bőrk és talpból nagy raktár, cipőfűző a legjavobba választékban, prima minőségű külföldi cipőcím (Schn.oll stb), Pálma-kaucsu cipősarok gyári raktára. Az összes cipőkellék a legújabb állapotban készült. Elváltjuk mindenféle cipőfelső-részek készítését a legszebb kivitelben.

Teljes napfogytokozás áprilisban.
Teljes napfogytokozás lesz április 8-án, pedig kezdődik reggel 8 óra 43. perctől végződik délelőtt 11 óra 21. perccel. Hasonló napfogytokozás 1867 óta nem volt.

A Hangya szövetkezet tagjai saját jól felfogott érdekében cselekednek, ha minél előbb jelentkeznek a szövetkezet helyiségében.

A Magyarországi tizenkét regényt ad egy év alatt. A magyar hirtirodalom vezetőorgánuma, a Művelődési és Közművelődési Bizottság megjelent a Magyarországi szöveggyűjtés legteljesebb értelemben rohamléptekkel hódította meg az ország közöleményét. Ma már nem vitás, hogy ez a kitűnően megszerkesztett reggeli lap a legmagasabb színvonalon és a legaktívabb módon fejtegeti a tragikus magyarországi életkérdéseit, — vezércikkei a nemzeti lelkiismeretnek kíméletlen és érzékeny pontos megnyilatkozásai — s amellett olyan eleven, színes, hogy mellette a legelőbb lap éhélváltvány. Nagy vonzó ereje az állandó szépirodalmi terepeit is. Most, mint értesítünk, a Magyarországi szöveggyűjtés jelentős újításra határozta el magát: február 16-tól kezdve regényt is közöl. A magyar szépirodalom legkiválóbb képviselői mellett már kötelező ismertetni, hogy egy-egy eredeti új regényüket a Magyarországi szöveggyűjtés bocsátja. A Magyarországi minden hónapban egy regényt, egy erlen tehát összesen tizenkét regényt fog közölni. Az első regény Komáromi János műve, tollából való, címe: **„Jegyzék a szélben.”** A lap olvasói tehát nemcsak a pontos és kimerítő információk sorozatát fogják kapni kedvenc újságjukban, hanem a legemésőbb irodalmi szövegeket is. Kerjen mutatványt a Magyarországi kiadványtálatól (Budapest, VII. Miksa utca 7. sz.)

A kárh. jegyzőgyűlést mulatságon feloldásították: Győmői György 300 K, Szőgyenyi Marcell Ferencné 220 K, Raffai Mihály, Mészáros János, Száposzky Károly, Ziehovszky Dezső, dr. Bisztyák Andras, Jaudi Bernadinn, Kiss Lajos (Alsóság) Nemeth Imre 100—100 K, dr. Fabian Nándor 80 K, Mester Gergely 70 K, ifj. Vadasz Pál (Mihályfa), Horváth István, Szita György 60—60 K, Udvarczi Sandorné, Enesey Károly, N. N. Glazer Hermann, N. N. Laszlo Mihály, Pálci, Jónás Kázmér Geza, Lejrády Kálmán, ifj. Simon Sándor, Almási utoda Kovacs, Balogh László, Berecz Lajos kertész, Csemesz László, Novák Ferenc, dr. Maróthy László (Káid), dr. Kuhár Flóris, Wenezs Sándor, Simon Károly 50—50 K, Rozonyi József, Nemeth Ottó, Barath Ferenc, dr. Hethessy Elek, Csikvar József, Gróf Károly, Kemenei József, Fober N., Kuthy József, Tóth Angella Kondor József, Virág Antal, Szagán János 40—40 K, Lovay Lajos, dr. Havassy Béla, Ágoston Lajos, Póczik Ferenc, Horváth József, Balog Lajos, Gerecsény György, Mayer István, Székely Gyula, Wendler Lajos, Vincze József, Tóth Ferenc, Dinkgreve Nándor, özv. Kovács Sandorné 30—30 K, Jughits Imre, dr. Novák Jenő, Nemeth Sándor, Nemeth László, 25—25 K, Móritz Károly, Kovacs Pál, Zaborszky Sándor, Rosta János, id. Reich Imre, özv. Joraj Antalné, Nagy István, Szalay István, Nemeth István, Horváth Gyula, Szabó Jakab, Holpert János, Gersy Ferenc, Huchhausen Ede, Gersy Kálmán, Csemesz Rozália, Gosztola Béla, Princzes Gábor, Fabian D-z-6, Klaffi Gyula, Tengelyes István, Barabás György, ifj. Holpert Mihály, Nagy Lajos, Berecz Lajos, Csuhá Lajos, Kiss Sándor, Kimitz Lajos, Gersy János, Szoka Gyula, Szalay Ferenc, Koltz István, Nagy József, Károlyi István, Szarka Károly, Molnár Ferenc, Pap Sándor, Hutter Sándor, özv. Koltz Jozsefné, Agyal Pál, Kemenei István, Szalay Lajos, Pekovits Sándor, Kiss Ferenc, Fülöp István, Koczor Daniel, özv. Zsidós Antalné, Tamás Károly, Dátán István, Berkes János, Szikthy György, Velekey Erzi, Koltz Imre 20—20 K, özv. Vincze Tamásné, Vajai Sándor, Ujvári András, Lampert Gábor, Lazar Ferenc, Taschner Géza, Gnye Ferenc, Nemeth Jenő

Balog Lajos, Szeller Jenő 5—5 koronát. A pénztárnál történt nagyszámú felülfizetés alkalmával több felülfizetés felfizetése kimaradt, melyekért a fentebb közölttel együtt ezúton is hálás köszönetet mondunk. A tévedésből kimaradt felülfizetéseket kívánatra leköszölik. Az előnév.

A helybelli postahivatalnál pályaudvari átrakó szolgálata tisztességes 20 év körülü egyének felvételnek.

Jelentkezni a postahivatalnál lehet.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó rokonnak, ismerősöknek, akik Szabó Jánosnak sz. Borbély Rozáliának tisztelesen megjelentek, avagy részvevőkkel felkerestek, bánatos szívünk mélyebb hálás köszönetet mondunk. **A gyászoló család.**

5 hold szántóföld, ház helyek is alkalmas, parcellázva azonnal eladó. Ugyanott egy tőkarban levő félföldes hirt is eladó. Cím meg tudható a kiadványtálatban.

lakóház, Esztleges elköltozés miatt egy mely áll két szoba, konyha, kamra, alatta pince, szép verandával és gyümölcsösrel gládor. Cím a kiadványtálatban.

A Hong-telepen egy 196 négy-szögletes sarok háztelek rak-szemben, deszka kerítésel bekerítve, azonnal eladó Póczik Kálmánnal Czellődmölk, Nemésdömölki-utca 2.

INGYEN nem de jól és olcsón étközhet Szombathelyen **TORKOS** (Hungaria) éttermelben. Figyelmes kiszolgálás! Kituno balatonmelléki borok!

Meghívó. A Komornomagi Összegyűző Szövetkezet 1921 évi február hó 27-ik napján délután 2 órakor Komornomagiában a köz-égházánál tarti, melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghívottak.

A közgyűlés tárgyai: 1. Előző évi tevékenység és a szövetkezetnek 1920. évi működéséről. 2. Az 1920. évi számadás és mérleg előterjesztése. 3. A szövetkezet vagyonának a tagok között való felosztása és a felmentvény megadása. 4. A felügyelő-bizottság jelentése. 6. Egyéb indítványok.

Komornomagi, 1921. évi február hó 12-én. Szabó István, elnök.
A Komornomagi Összegyűző Szövetkezet mérleg- és eredmény számlája 1920. évi Vagyon. december hó 31-én. Teher.

Vagyon		Teher	
K	F	K	F
Készpénzkészlet	222	Üzletrészek	193140
Más pénzint. elhelyezve	557199	Tartalékalap	1604
Kötelezetvények	209573	Adók, kötes követelések,	46
Kamathátralék	2471	felosztási kiadások	14489
Értékp.: a) hadikölcsön	845044	Betétek	1365626
b) 2 drb. üzletresz	200	Nyereségáthozat az 1916—	08
Üzletreszhátralék	3141	1919. évről	35681
Felszerelés	2370	Tiszta nyereség	9970
	1620521		23
	92761		92
Veszteség		Nyereség	
K	F	K	F
Kamatokban	24107	Kamatokban	76151
Egyebekben	44185	Részedelmi kamatokban	1356
Adók, kötes követelések,	27	Egyebekben	15253
	9970		71
	92761		92

Havassy Sándor sk. pénzt. — Komornomagi, 1920. d. c. 31. Szabó István sk. elnök.
Jánossy Ádám sk. Kiss György sk. Jánossy István sk. Mesterházy Antal sk. Gyórfy Lajos Papp György sk. igazgatósk. tagok.
Jelen mérleg- és eredmény számlájuk és mérleg- és eredmény táblájuk a Komornomagi, 1921. évi február hó 12-én tartott közgyűlésen a tagok jelenléte mellett készült és minden létező n. helyesnek találjuk.
Körmény, 1921. évi február hó 12-én.
Góth Gábor sk. elnök, Kiss Gyula sk. Gyórfy Károly sk. Sink Károly sk. f. b. tagok.

Hirdetmény.
Özv. Góth Károlyné örökösei tulajdonát képező a Komornomagi 488. sz. betetben 552, 553. hrsz. alatti lakóház; 554, 555. hrsz. alatti szántó és kert 1351 n. ö. területtel, továbbá az országúti feletti földön 2065/1, 2065/3. hrsz. alatti 4 khöld 1032 n. ö. szántó s végül a közös jogelőlől járó illetőség folyó évi március hó 15-én a. e. 9. átrakó Komornomagiában a köz-égházánál iródiájában nyilvános szóbeli árverésen el fog adatni.

Árverési feltételek a köz-égházánál iródiájában meg tudhatóak.
Komornomagi, 1921. február 5-én.
Biro István, köz-égház.

Egy teljesen új Singer-varrógép azonnal eladó. Cím a kiadványtálatban.

Csalosan butorozott szobát keresek. Cím a kiadványtálatban.

Legfrissebb minőségű **gyapjuszövetek tavaszi** idényre méterenkint 750 korona áron kaphatók a Magyar Király szántóda 5.

Minden gazda érdeke, hogy **kézi tengerivetőgépet** vegyen. Egy hold vetésnél kifizeli magát. Három munkást pótol. Ára postán számlára 250—korona. Megrendelhető: Csapó Kálmán gazdasági gépcsernkóházban, Budapest IX. Viova utca 7. szám. Az összes gazdasági gépek raktárról szállíthatók.

Tengeri különböző tiszvizek, déki morzsolt vagonételeiben megrendelhető, kisebb tételekben azonnal kapható, helybeiknek házhoz szállítva is. Dr. Rédey, állatorvos, terménykereskedő.

Felhívás!

A Komenesaljai Öns. Hitelesítőkészlet Czellődmölkön f. évi november hóban nyitotta meg X. (3 éves) évtársulatát Egy üzlet-rész 50 fillér.

Köcsönket nyújt elcső kamatlab mellett, belyegmertes kötelezvényre, mely köcsönök a hitelesítőkészlettel létesztendő. Minden üzlet-rész díj 50 fillér beirattási újj fizetéséggyszermindentorra. Üzletreszek a

Komenesaljai Könyvtársasági Hitelesítőkészlet Rt. Czellődmölki üzemeltetésében, az üzleti órák alatt jegyezhető. **Üzletreszek a** Komenesaljai Könyvtársasági Hitelesítőkészlet Rt. Czellődmölki üzemeltetésében, az üzleti órák alatt jegyezhető. **Üzletreszek a** Komenesaljai Könyvtársasági Hitelesítőkészlet Rt. Czellődmölki üzemeltetésében, az üzleti órák alatt jegyezhető.

Kőműves munkákat

épületek külső és belső munkáit, új épületek készítését vállalja **Üll Mihály** kőművesmester Czellődmölk, Nemésdömölki-utca 44. sz. (Stelka ház.)

Trágyát

megvételre keresek. Cím a kiadványtálatban.

Czellődmölk, jó forgalmu helyen 1064 négy-szögöl **házhelytelek** azonnal eladó. Cím a kiadványtálatban.

Jó karban levő **irógép** megvételre kerestetik. Cím a kiadványtálatban.

Tűzmentes Wertheim-szekrény új állapotban

azonnal eladó. Cím a kiadványtálatban.

Egy új rendszert Sanitas szobagyógyfürdő és egy kerékpár eladó. Cím a kiadványtálatban.

Fűszerkereskedés berendezés

Kön özvegy Heimler Adolfinnál Pápai-utca 13. szám alatt.

Egy rossz állapotban levő áralót megvételre keresek. Cím a kiadványtálatban.

